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ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Βάντζιος Κωνσταντίνος                                                          Πατάτα 1: 28/2/2017 

Περιοχή:  ΚΕΡΚΥΡΑ –Σταθμός Λιβάδι Ρόπα 

Καλλιέργεια:  Πατάτα πρώιμη: Έξοδος βλαστών από το έδαφος στις 1/2/2017 

Ασθένεια: Περονόσπορος Phytophthora infestans 
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ΛΙΒΑΔΙ ΡΟΠΑ ΚΕΡΚΥΡΑΣ

ΔΦ Β Θ

 
Η τελευταία εβδομάδα του Φεβρουαρίου ήταν ιδιαίτερα ευνοϊκή για την εκδήλωση 

μολύνσεων καθώς στις 25/2 και στις 27/2 σημειώθηκαν μεγάλα διαστήματα διαβροχής των 
φύλλων με θερμοκρασίες που ξεπερνούσαν τους 10ο C. 

 
Πρέπει να ξεκινήσει η προστασία των πρώιμων φυτεύσεων της περιοχής Κέρκυρας με 

επανάληψη των ψεκασμών στην διάρκεια δράσης του χρησιμοποιούμενου σκευάσματος. 
Αυτήν την εποχή της έντονης βλαστικής δραστηριότητας προτιμήστε διεισδυτικά ή και 
διασυστηματικά σκευάσματα.   
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Ενδεικτικά παραθέτουμε την αθροιστική και ημερήσια εξέλιξη των δεικτών του μοντέλου 

Ullrich-Schroedter για τον μήνα Φεβρουάριο για την περιοχή της Κέρκυρας. 
Με το όριο για της ημιανθεκτικές ποικιλίες να ορίζεται στο 140 για την έναρξη της 

φυτοπροστασίας ενάντια στον Περονόσπορο, βλέπουμε πως ήδη πλησιάζουμε αυτό το όριο 
(αθροιστικός δείκτης στις 28/2 137,4). Βέβαια η πρώτη εβδομάδα του Φεβρουαρίου αν και ήταν 
πολύ ευνοϊκή για την ασθένεια πιθανότατα να μην είχαμε την πλήρη έξοδο των φυτών. Μετρούμε 
όμως τον δείκτη από 1/2/2017 για περισσότερη ασφάλεια. 

Δευτερευόντως φαίνεται η πίεση προσβολής, το τελευταίο διάστημα, να είναι τέτοια που οι 
ψεκασμοί πρέπει να ανανεώνονται ανά 7-8 ημέρες με το όριο για την ανανέωση του 
σκευάσματος να ορίζεται στους 40 βαθμούς ( στο διάστημα από 21/2 έως 28/2  συγκεντρώθηκαν  
32,5 βαθμοί). 

Σχετικά με την εξέλιξη της πίεσης προσβολής θα σας ενημερώνουμε με επόμενα Τεχνικά 
Δελτία.  
 

 

 

Ο Αναπληρωτής Προϊστάμενος  

του Π.Κ.Π.Φ. και Π.Ε. Ιωαννίνων κ.α 

Δρ. Χρήστος Ρούκος 

Γεωπόνος 

 

Tο δελτίο παράγεται με βάση τοπικές παρατηρήσεις και γενικά μετεωρολογικά δεδομένα. Παρέχει 

μια τάση της περιφερειακής κατάστασης και δεν μπορεί να μεταφερθεί ως έχει σε κάθε 

αγροτεμάχιο. Οι παραγωγοί καλούνται  συνεπώς, για τις αποφάσεις που λαμβάνουν να 

ενσωματώνουν τις δικές τους παρατηρήσεις στηριζόμενοι στα ενημερωτικά δελτία.  

Όλα τα δελτία μας υπάρχουν στο διαδίκτυο: 

http://www.minagric.gr/index.php/el/for-farmer-2/agricultural-warnings/ 
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